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    ماشين حساب  

 

  كدام روش تجزيه اي كمترين حد اندازه گيري را دارد؟. 1

 الكترووزني -د  طيف سنجي    -ج  حجم سنجي  - ب  وزن سنجي  -الف  

  جزو كدام دسته از روش ها است؟ mg 80در طبقه بندي روش هاي تجزيه اي، تجزيه نمونه اي به وزن . 2

 وزن سنجي -د  سم شناسي        -نيمه ميكرو         ج - ب  ميكرو           -الف  

  در كدام حالت براي انحلال يك گونه جامد معدني از عامل اكسنده هم استفاده مي شود؟ . 3

 .سيد معدني حل نشوداگر نمونه در ا - ب  .               اگر نمونه در آب حل نشود -الف     

  .اگر نمونه در اسيد گرم وغليظ حل نشود -د  .           اگر نمونه در اسيد آلي حل نشود -ج     

ميلي ليتر برسد، مولاريته تعادلي محلول  200گرم بر مول، به حجم نهايي  46گرم از يك ماده آلي با جرم مولكولي  92/0اگر . 4

  كدام است؟

 M 1/0 -د           M 02/1 -ج              M 5/0 - ب             M 02/0 -الف    

  فرماليته محلول آبي كدام تركيب  با غلظت تعادلي يون هاي آن برابر است؟. 5

 بنزن -د  سولفوريك اسيد        -ج  سديم كلريد         - ب  استيك اسيد          -الف     

  آن تهيه كرد؟ M1/0 از محلول   M01/0 H2SO4 ميلي ليتر محلول  100چگونه مي توان . 6

 .با آب مقطر به حجم رسانده مي شود ml  200از محلول غليظ در بالن حجم سنجي L1/0 -الف    

  .با آب مقطر به حجم رسانده مي شود ml  200از محلول غليظ در بالن حجم سنجي  ml10 - ب     

  .قطر به حجم رسانده مي شودبا آب م ml  100از محلول غليظ در بالن حجم سنجي ml 10 -ج     

  .با آب مقطر به حجم رسانده مي شود ml  100از محلول غليظ در بالن حجم سنجي L 02/0 -د    

Fe   در واكنش  . 7
3+

  + e
-
    →   Fe

Feيك هم ارز گرم  +2
  معادل چند مول آهن است؟ +2

 مول 3 -د  مول               2 -ج  مول               1 - ب  مول               5/0 -الف     

  كداميك غلظت غير وابسته به دما و حجم است؟. 8

 مولاريته -د  نرماليته             -ج  فرماليته               - ب  مولاليته              -الف     

Baغلظت مولي يون . 9
  باشد، كدام است؟  =4pBaدر محلولي كه  +2

 M 0001/0 -د           M 4 -ج           M 6/0 - ب          M 0004/0 -الف  

تعداد مول هاي سديم كلريد توليد شده كدام . واكنش داده است HClبا ) = Na2CO3 )0/106Fwاز تركيب  g  65/2مقدار. 10

  است؟

 مول 0265/0 -د  مول        37/0 -ج  مول          025/0 - ب  مول          05/0 -الف  

  كدام است؟ Ca3(PO4)2تركيب  استوكيومتري بار در. 11

mol Ca -الف  
2+

 = mol PO4
-  - ب               -3

 mol PO4
32 mol Ca

2+
 = 3 

-  -ج  
 mol PO4

36 mol Ca
2+

mol PO4 - -د         6 = 
33 mol Ca

2+
 = 2  
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  ماشين حساب      

Agدر وزن سنجي رسوبي . 12
Cl، افزايش زياد يون AgClتوسط محلول كلريد و تشكيل رسوب كم محلول  +

  كدام اثر را دارد؟  -

 افزايش حلاليت رسوب - ب  كاهش حلاليت رسوب         -الف  

  جدا شدن راحت رسوب -د  خلوص زياد رسوب              -ج  

  كداميك از مزاياي رسوب گيري از محلول همگن است؟. 13

 يواره ظرف            تشكيل رسوب در د - ب  تشكيل رسوب درشت                    -الف  

  توليد سريع عامل رسوب دهنده      -د  تشكيل رسوب ريز                         -ج  

  كداميك در مورد ذرات كلوئيدي صحيح است؟. 14

 .براحتي در ته ظرف ته نشين مي شوند -الف  

  .براحتي با صافي معمولي صاف مي شوند - ب  

  .ها را رسوب دادبا افزايش الكتروليت مي توان آن  -ج  

  .تمايل زيادي به جذب آب دارند -د  

  در شستشوي رسوب ها با آب كدام پديده ممكن است اتفاق بيافتد؟. 15

 والختي -د  پس رسوبي            -ج  هم رسوبي            - ب  جذب سطحي          -الف  

ميلي گرم به  9/21حرارت داده شد، وزن باقي مانده  C° 1200 ناخالص تا دماي  MgC2O4.H2Oميلي گرم نمونه محتوي  30. 16

  كاهش وزن نشان دهد؟% 72درصد خلوص نمك در نمونه كدام است، اگر يك نمونه خالص از آن به طريق مشابه . دست آمد

 %4/30 -د  %            1/8 -ج  %          25/11 - ب  %           5/37 -الف  

  ؟نمي باشديك استاندارد اوليه مناسب  كداميك از شرايط زير براي. 17

 .در برابر هوا پايدار باشد - ب  .درصد ناخالصي داشته باشد 01/0 -الف  

  .آب هيدراته نداشته باشد -د  .در محلول مورد آزمايش حل نشود -ج  

18 .ml 10  از يك محلول سود توسطml 8/8  اسيد كلريدريكM 095/0 ست؟مولاريته سود كدام ا. سنجيده مي شود  

 M 0836/0 -د               M 108/0 -ج            M 0824/0 - ب          M 836/0 -الف  

  استفاده مي شود؟ EDTAدر كدام روش حجم سنجي از . 19

 كاهش     - سنجش اكسايش - ب  باز             -سنجش اسيد -الف  

  سنجش كمپلكس سنجي -د  سنجش رسوبي                -ج   

  رد ارتفاع شكست منحني سنجش حجمي كمتر است؟در كدام مو. 20

 .واكنش كامل تر باشد - ب  .                    ثابت تشكيل كمپلكس بزرگتر باشد -الف  

  .اسيد و باز قوي تر باشد -د  .      ثابت حاصل ضرب انحلال پذيري بزرگتر باشد -ج  

روش موهر، از يون كرومات به چه منظور استفاده مي در حجم سنجي رسوبي يون كلريد توسط محلول نقره نيترات به . 21

  شود؟

  pHكنترل  -د  شناساگر         -ج  سنجيدني           - ب  سنجنده            -الف  
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  ماشين حساب      

  كدام است؟  Ag2CrO4باشد، غلظت يون كرومات مورد نياز براي تشكيل رسوب   =5pAgدر محلولي كه  . 22

)12-10×2=Ksp Ag2CrO4(  

M -الف  
 M 6-10×4/1 -د           M 7-10×2 -ج           M 13-10 ×4 - ب             2× 10- 2

Brيون  M01/0محلول  ml10در سنجش . 23
M  01/0 Agتوسط محلول  -

+،pBr   ميلي ليترمحلول  10پس از افزودنAg
+
   ،

  )Ksp AgBr=  3/3×10-13(كدام است؟ 

 14 -د              5/10 -ج                 2/6 - ب              7/5×10-7 -الف  

Agدر سنجش رسوبي مخلوطي از يون هاي يديد و كلريد با يون . 24
  كداميك صحيح است؟  +

)17-10×3/8  =Ksp AgI 8/1×10-10و =Ksp AgCl( 

  .                 رسوب مي كند AgIابتدا  -الف  

  .رسوب مي كند AgClابتدا  - ب  

  .حل مي شود AgI، رسوب AgClروع رسوب كردن در لحظه ش -ج  

  .رسوب كرده است AgI ،AgCl در لحظه شروع رسوب كردن -د  

OHغلظت . 25
-
Feيون  M 01/0در محلول  Fe(OH)3لازم براي شروع رسوب   

  كدام است؟ +3

)38-10×0/6  =Ksp Fe(OH)3( 

M - ب          M 36-10×0/6 -الف  
   M 12 -10×8/1 -د        M 19 -10×4/2 -ج           5/1×38-10

  ؟نمي شودكدام اسيد در آب هم تراز . 26

 اسيد هيدرو كلريك -د  اسيد استيك         -ج  اسيد نيتريك        - ب  اسيد پركلريك       -الف  

Inقرمز و رنگ شكل   HInاگر رنگ شناساگر . 27
  زرد باشد، رنگ محلول در كدام مورد صحيح است؟ -

 .محلول در محيط اسيدي زرد است - ب  .             محلول در محيط اسيدي قرمز است -الف  

  .محلول در محيط اسيدي نارنجي است -د  .               محلول در محيط بازي قرمز است -ج  

  باز مزدج است؟-كداميك محتوي يك زوج اسيد. 28

H-الف  
+
CNو  

CO3و  CO2 - ب          -
2-       

HCOO-ج  
-
HCOO -د     CH3COOHو   

  HCOOHو  -

  شود؟  محلول چقدر مي pHاضافه شود  M  ,  HCl1/0ليتر  ميلي M  ,  NaoH1/0 ،30ليتر  ميلي 40اگر به . 29

  76/12 -د  24/1 -ج  15/12 - ب  84/1 -الف  

  هنگام خشك كردن رسوب در كوره الكتريكي، كداميك مورد نظر است؟. 30

  حذف آب از رسوب            - ب    از رسوب پايدار  CO2 خارج كردن  -الف  

  سوزاندن كاغذ صافي  -د  تبديل رسوب به تركيبي با استوكيومتري معين       -ج  
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